T1

QnTO

¥ T-2a

-3

MH2
rekenen

Wi
Herh

Les 7

Test .ezelf 7 af hebt begrepen.
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Deze opdracht hoort bij paragraaf 4-1.

Welk deel van de figuur hiernaast is gekleurd?

Kleur % deel van het witte deel.

Bereken en vereenvoudig de antwoorden als dat kan.
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Deze opdracht hoort bij paragraaf 4-2.

Riekje heeft 945 postzegels. Hiervan is % deel Nederlandse
postzegels, % deel Belgische postzegels en ;’5 deel Franse

postzegels. De rest van de postzegels is van Luxemburg.
Hoeveel Belgische postzegels heeft Riekje?
Hoeveel Franse postzegels heeft Riekje?

Bereken %X 945 en schrijf op wat dat voor Riekje betekent.

Welk gedeelte van Riekjes verzameling bestaat uit
Luxemburgse postzegels?
‘ dracht hoort bij paragraaf 4-3.




vVDae opdracht hoort bl_] paragraaf4_4.

Bereken.
- 20% van 120 = d 50% van 86 =
y 37,5% van48 = e  663% van 153 =
-~ 33;% van 108 = f  87,5% van 248 =
Deze opdracht hoort bij paragraaf 4-5.
Schrijf de volgende breuken en decimale getallen als percentages.
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pdracht hoort bij paragraaf 4-6.
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eft zijn zoons Rolf en Ben elk een deel van een

0 meter bij 100 meter. Rolf krijgt 2 deel van de
gt de rest. Rolf wil % deel van zijn akker

Rolf en het deel van Ben.
ker verdeelt. Doe
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